

市场监督管理局:

优化营商环境 提升服务效能

“延时办照态度好,巾帼标兵亮真招。优质服务暖寒夜,经济提速节节高。”这是日前11家企业拿到营业执照时,企业办事人员即兴写的一首打油诗,表达他们对我县市场监督管理局工作人员的感激之情。

原来在近日,县市场监管局工作人员连续两个周五,牺牲下班时间为企业办事人员提供延时服务。尤其是有一个星期五的晚上突然停电,工作人员临时找来蜡烛,分秒必争的为企业整理材料。待恢复通电后,工作人员又耐心地将整理好的材料准确无误地在电脑上录入、受理和审核,最终于当晚21:30成功办理好了11家企业的营业执照。这也是县市场监督管理局为全县招商引资企业、县重点企业等提供特事特办服务、延时服务的一个画面。

今年以来,县市场监管局按照省、市、县关于简政放权、放管结合、优化服务、协同推进的决策部署,明确目标、突出重点,创新思路、完善举措,立足市场监管各项职能,坚持不懈抓好涉企事项领域“放管服”改革各项任务落实,不断优化县域营商环境,

依法依规放宽市场准入,持续高效地做好事中事后监管,为县域经济稳中向好发展献计出力。

工作中,该局还开辟助力脱贫攻坚“绿色通道”,抽调30余人次赶赴40个贫困村上门服务。他们携带相关书面材料和填写流程,从名称核准到企业设立,仅用2天时间就为40个村办企业成功办理了《营业执照》,为贫困村脱贫攻坚打开了产业、资金、技术、市场、管理和资源等多方面的突破口。

“截至目前,我县在册市场主体共计30766户,其中企业4586户,农民专业合作社482户,个体工商户25698户。2019年以来,新登记企业979户,通过全程电子化登记的企业841户,电子化办照率85.9%。”县市场监管局党组书记、局长任朝阳介绍,该局充分发挥“互联网+”、大数据对信用监管的支撑作用,依托国家“互联网+监管”等系统,立足市场监管职能,充分运用大数据、“互联网+监管”平台,使监管规范化、精准化、智能化,实现了“进一次门、查多项事”的高效服务。

(杨国栋)

12月27日,龙王沟乡村振兴示范区王堂村村民韩军委的花园大棚里温暖如春,品种繁多的多肉植物长势良好,惹人喜爱。

今年,我县成立了包括王堂村在内的龙王沟乡村振兴示范区,打造集红色文化、特色生态种植、旅游等于一体的乡村旅游“新样板”。王堂村村民韩军委在村两委的支持下,流转土地30亩,建起钢构大棚,种植多肉植物2万余盆,并通过养殖、培训、务工等方式,带动王堂村10户贫困户脱贫致富。王双正 图



“江水实业”征文大赛颁奖典礼举行

12月26日,“江水实业”杯庆祝建国70周年宝丰汝瓷文化全国征文大赛颁奖典礼在县文广旅局举行。市人大常委会原副主任、市作协顾问严寄音,市人大常委会副主任、县文联主席阿卫国及县委宣传部、县文联、县作协相关负责人和获奖作者参加了颁奖典礼。

据了解,此次征文活动由县委宣传部、县文联、大营镇党委政府主办,县作家协会承办,县江水实业有限公司、清凉寺君子汝瓷研究所协办。活动于2019年7月3日启动,2019年9月15日结束。在两个多月时间里,共收到来自全国各地的参赛作品145篇,体裁有小说、散文、随笔、诗歌及非虚构文学。这些作品从不同角度展示了汝瓷文化的深厚魅力。其中张玉峰的《君子梦》和李红艳的《清凉寺人永远的白月光——汝瓷》荣获一等奖。(孙宝现)

全省重要民生商品保供稳价电视电话会议召开

日前,全省重要民生商品保供稳价工作电视电话会议召开。县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举与相关单位负责人在我县分会场集中收听收看了会议内容。

会议强调,全省各级各有关部门要充分认识到重要民生商品保供稳价的重要性,切实增强做好保供稳价工作的紧迫感和责任感,进一步扩大监测和调查品种范围,密切关注肉类、蔬菜、粮油等主副食品和相关产品的价格和成本变化,齐心协力做好重要民生商品保供稳价工作。(李前进)

安装路灯送光明 扶贫路上暖人心

日前,县重点项目工作领导小组副组长岳葆菲,到观音堂林站北水峪村查看路灯安装、基础设施建设、扶贫产业发展等工作。

观音堂林站北水峪村是深度贫困村,辖6个自然村。该村的帮扶单位县交通运输局、应急管理局、信访局和洁石集团多方筹措资金,为该村安装路灯30余盏,解决了村民夜间出行不便的难题。(李前进)

闹店镇借文艺汇演弘扬乡村文明新风尚

为弘扬乡村文明新风尚,12月28日,闹店镇以元旦文艺汇演为契机,对镇村2019年孝贤模范进行表彰。镇村干部及广大群众200余人共同欣赏了精彩的文化大餐。

近年来,闹店镇开办了道德讲堂、送文化下乡、道德模范评选等形式多样的活动,用身边典型教育身边人,促进了民风的转变和社会新风的形成。

日前,闹店镇经过广泛动员,各村各单位初选、公示,镇党委调查、筛选,来自全镇27个表现突出的模范个人、家庭被评为先进典型。他们分别是邻里和谐之星、文明村民、新乡贤、好媳妇、文明家庭、十星级文明户、孝德家庭、孝善少年等。

当晚的文艺节目精彩纷呈。豫剧《清风亭》,歌曲《儿行千里》,《酒干倘卖无》,诗朗诵《我爱你中国》等10余个孝善题材节目悉数登场,深受大家欢迎。(王腾飞)

张八桥镇89名困难学生收到暖心棉衣

“这件衣服穿上很好看,我很喜欢。感谢领导们的关心和关怀,让我感受到了社会的温暖。”12月26日,穿着刚刚领到的新棉衣,张八桥镇初级中学七年级学生李紫若高兴地说。

当日上午,张八桥镇“温暖冬衣 爱心团聚”棉衣捐赠活动在张八桥镇初中温情上演。团县委副书记李家豪、镇党委副书记崔俊豪将衣服送到家庭困难的孩子手中。孩子们迫

不及待穿上新衣服,把手揣进暖和的口袋,脸上露出了纯真灿烂的笑容。

据介绍,“温暖冬衣 爱心团聚”棉衣捐赠活动由团县委牵头发起,民政部门热心配合,张八桥镇积极行动,详细了解全镇每位儿童的家庭情况,最终确定为该镇89名困境儿童发放棉衣,让他们温暖过冬。(秦嘉骏 陈广灿)



团员青年与十多名困境儿童一起庆元旦

“你笑起来真好看,像春天的花一样,把所有的烦恼所有的忧愁,统统都吹散……”12月29日,城关镇东关社区青年之家一片欢声笑语,青年志愿者和十多名困境儿童一起开心地做着游戏。

为了让困境儿童感受到来自社会大家庭的温暖和关爱,帮助他们健康快乐成长,近日,团县委组织开展“手拉手传递温暖 心连心共促成长”关爱困境儿童主题活动,青年党员、青年团员与困境儿童共庆元旦、喜迎新年。

一首《你笑起来真好看》的互动游戏拉开了本次活动的序

幕。在青年志愿者的带领下,困境儿童整齐划一的动作,天真烂漫的笑脸,感染着在场的每一个人。《感谢你》的手语伴唱、《我真的很不错》手语游戏,让这些孩子学会感恩,也感受到了温暖,树立了信心。

今年以来,团县委坚持党建带团建,组织团员青年开展共青团暑期志愿服务、希望工程助学等系列主题活动,以活动为载体,积极践行干部作风大整顿暨“争比树”活动要求,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,使团员青年先进性进一步彰显,团干部工作作风更加扎实,获得了社会大众的一致好评。(团县委)